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Styrelsemöte 2 2024
Mötet Öpnnas
Mikael Zakrisson öppnar mötet.
Närvarande: Elin Karlsson, Staffan Nordin, Anders Olsson,
Närvarande digitalt: Lisa Lind, Olle Bergman
Val av Ordförande och sekreterare för mötet
Ordf MZ Sek SN
Val av Potokolljusterare för mötet
Elin K, Anders O
Godkännande av dagordningen
Enhälligt ja
Föregående protokoll
Inget att tillägga godkändes
Budget
MZ gick igenom ny budget som har gått till MX och Enduro för yttrande. 
Rapporter:
MX Ny säsong på G i Avesta börjar. (Avesta har kunnat köra lite träning)                                                                        Träningslägert i Jönköping fick ställas i pga snöovädert tråket                                              fick improvicera lite och hittade något de kunde träna lite på. 
Enduro; Lyckad vintercup, DM i junior, dam , senior.                                                     Dam 1:a Josefine Samuelsso SMK Hofors 2:a Tina Månsson SMK Gävle                         3:a Anna-Karin Lind FMCK Falun                                                                                                         Junior 1:a Alexander Norén SMK Gävle 2:a Elias Jonsson SMK Gävle                          3:a Edvard Sand SKM dala Falun                                                                                                           Senior 1:a Lukas Printz SMK Dala Falun 2:a Pontus Högberg SKM Gävle                     3:a Marin Larsson Bollnäs MK                                                                                           På G; sommarcup med början i Skjutskär 9/5                                                                    SM deltävling Bollnäs 26-27/6, SM final Gävle 21/9.
Skoter; säsongen är klar och det var en SM deltävling i Orsa.
Isracing Bollnäs, Gävle har kört tävlingar
Isbana har körts i Årsunda
Kommitter 
Miljö Olle B jobbar vidare med miljö,                                                                                Utbildning MZ möte med Utbildingskommitten tävlingssektior och distriktsreprestanter. 24 April                                                                                                                              MZ läggerett förslag på att utbildningen Guldhjälmen för Enduro och MX blir samma utbildning då det är i princip samma förutom någa få detaljer. 
Utbildning
Eventslicenser måste ordnas, (SMA håller på att ta över MZ tar upp detta med Svemos Styrelse)                                                                                                                    Distrikten behöver hjälpas åt att hitta utbildningsansvarig                                               och hitta folk till olika funktioner så att vi kan avlösa varandra. 
Förbundsmöte
Alla platser för NNMF är tilsatta inför mötet.
Övriga frågor
Adresslistor uppdateras och skickas till MZ 
Hemsidan uppdaters av Lasken och Staffan
Vi ska försöka få till att arvode och kostnadsersättingarna ska betalas ut centralt. Detta för att distrikten ska slippa arbetgivaransvar. (MZ tar upp detta med Svemos styrelse)
Olle B kör en uppdateringsutbildning för MX                                                                      Ska även ske för enduro. (detta måste i dagläget ske via centrala Endurosektionen i Svemo)                                                                                                                   Önskemål att åldersrestriktionen för att vara Supervisor och Tävlingsledare ska tas bort. (MZ tar upp detta med Svemos styrelse)                                                                                        MZ ska trycka på att det blir kvartalsmöten för distrktsorföranden tillsammans med Svemo centralt som dom har lovat. 
Nästa möte
Elin. Och Staffan ska hitta ett datum som passar för mästa möte. Detta efter förbundsmötet så vi kan ta upp det som sker på förbundsmötet.
Vid tangentbordet av den näst senaste upplagan av digital utrustning.
Staffan Nordin 
                                                                                                                     Protokolljusterare
                                                                                                                                          Elin Karlsson					Anders. Olsson 
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